
 

 

  2ޖަދުވަލު 

  އިދާރީ ދާއިރާތައް

 މާލެ (ވލިނިގިއޔްއާި ހުޅމުލާެ ހމިނެގޭޮތުން)

 އުތރުބުުރި  ތިލދަނުމްަތީ    ހއ

 ތިލދަނުމްަތީ ދކެނުުބުރި     ހދ

 މިލދަުނމްަޑލުު އުތރުބުުރި     ށ

 މިލދަުނމްަޑލުު ދކެުނުބުރި     ނ

 މާޅޮސމްަޑުލު އުތރުުބުރި     ރ

 މާޅޮސމްަޑުލު ދކެުނުބުރި     ބ

 ފދާއިޕްޮޅު    ޅ

 މާލއެަތޅޮު  ކ          

 އރައިަތޮޅު އުތރުބުރުި     އއ

އރައިަތޮޅު ދކެނުބުުރި     އދ

 ފެލދިއެަތޅޮު     ވ

 މުލކަަތޮޅު     މ

 ނިލނަްދއެަތޮޅު އުތރުުބުރި     ފ

 ނިލނަްދއެަތޮޅު ދކެުނުބުރި     ދ

 ކޮޅމުަޑުލު    ތ

 ހއަްދުނމްަތި     ލ

 ހވުަދއުަތޮޅު އތުރުބުުރި     ގއ

 ހވުަދއުަތޮޅު ދކެުނުބުރި     ގދ

 ފވުއަމްުލއަް    ޏ

 އއަްޑއުަތޅޮު     ސ


